

“地沟油”火锅团购热销坑“吃货”

黄浦区法院发出司法建议要求网站规范团购经营行为

本报讯(通讯员 汤峰鸣 记者 江跃中)“仅售128元,价值358元的3-4人套餐,正宗川蜀香味,地道鲜香。”精美的图片,诱人的价格,某知名消费指南网站上的一则团购信息,吸引了大量食客购买。团购页面显示该套餐已累计售出近千份。然而,让食客们始料未及的是,提供该套餐的福辣火锅川菜店因回收火锅底料再次出售而遭媒体曝光。该店经营者郑煊和厨师郑伟还因犯生

产、销售有毒、有害食品罪,今年2月被黄浦区法院判刑。

案件审理过程中法官发现,这家在网上颇具人气的福辣火锅川菜店,事实上根本没有取得相应的餐饮服务许可。其所售问题食品缘何成为网上热销商品?团购网站是否尽到了相应的审核义务?

记者昨天获悉,针对该案中所暴露出的团购网站疏于审查,造成问题食品在网上扩大销售等问题,黄浦

区法院已向该团购网站发出司法建议,要求其加强管理,规范团购经营活动,切实维护消费者合法权益。

据了解,按照福辣火锅川菜店所持有的餐饮服务许可证,该店经营范围为小吃店(不含熟食卤味),而根据《食品安全法》规定,餐饮服务许可可按餐饮服务经营者的业态和规模实施分类管理,餐馆和小吃店分属不同类型,火锅店属于餐馆范围。“显然这家火锅川菜店已经擅自

改变了餐饮服务许可类别。”地沟油火锅案的主审法官李倩岚表示。

“网站在组织团购过程中对商品供应商缺少最基本的审查,应该引起反省。”李倩岚法官告诉记者,法院分析本案原因后发现,除经营者本身及监管存在漏洞外,网站在与福辣火锅川菜店所属上海云传添越餐饮管理有限公司签订团购合同时,未对其经营资格履行相应审查义务,导致有毒、有害食品通过团购

进一步扩大销售。

为此,黄浦区法院在司法建议中指出,团购类网站在签订团购合同时,应加大对团购商品供应商经营资格的审查力度,坚决抵制无证经营和超范围经营行为。同时,应实行严格的商品事前审核备案制度,确认团购商品的主要成分、制作方法等,并登记备案。对消费者举报存在质量问题的团购商品,及时复核,情节严重的终止履行合同。

因疑妻子出轨男子“引火自焚”

——市二中院开庭审理一起罕见放火案



独家探案

因怀疑妻子出轨,七浦路个体户严某想“引火自焚”,虽然没有造成严重后果,却因涉嫌放火罪被送上刑事被告席。近日,市二中院开庭审理一起罕见的刑事案件,在法庭上,严某希望法院从轻判处自己缓刑。

严某今年34岁,上海人,曾因盗窃罪被判刑。在法庭上,对于自己的行为,他表示,“因为当时发现妻子出轨,一时冲动,才干出了这样的傻事。”

据严某回忆,今年2月26日中午,他陪同客户午餐,喝了一斤多白酒。下午3时左右,严某回到自己位于七浦路某服饰城的店铺里继续喝

酒。想起朋友给他看了他妻子的微信聊天记录,也就是妻子“情变”的证据,严某接受不了老婆出轨的事实,一时冲动下跑到店铺门口,在自己衣服上浇上白酒和汽油后点燃。

旁边店铺的人见状马上劝说严某:“你还有父亲,还有儿子!”“父亲”“儿子”这两个词对于严某如同当头棒喝,清醒过来的严某立刻放弃了自焚的想法。根据严某的说法,当时点燃火不到一分钟时间,自己马上踩灭了火苗,没有造成任何后果。

但对于严某的说法,检察官却有不同看法。根据此前的证人证言显示,是周围的其他人帮助他踩灭了火苗。即使是他本人踩灭的,他在公共场所将衣物点燃,直接威胁到

公共安全,其行为已经构成了放火罪。考虑到他及时醒悟,行为没有造成严重后果,一审法院酌情轻判,判处他有期徒刑3年3个月。

但严某的律师表示,严某的行为属于犯罪中止,并非犯罪未遂,没有造成实际损害,应在量刑上从宽处罚。同时,律师还提交了新的证人证言,证明是严某自己把火踩灭。

严某的律师还提出,严某虽然有犯罪前科,但出狱后积极改造,曾3次义务献血,并在汶川地震时捐助了1500元和几百元衣物,曾担任过志愿者。严某被拘留后,他的妻子也将孩子交给老人,一度提出离婚诉请,建议法院考虑其情况,改判严某缓刑。 本报记者 宋宁华

恋爱不成实施报复 网发艳照敲诈对方

本报讯(记者 郭剑烽)一男子与前女友分手后,因要求恢复恋爱关系不成,竟将前女友裸照上传至QQ空间内,并以此为威胁,敲诈其钱财。日前,杨浦警方接被害人举报后,经守候伏击,将涉嫌敲诈勒索的犯罪嫌疑人成某成功抓获。

成某与女友小丽相识多年,去年年底,因性格不合,小丽向成某提出分手。近期工作不顺的成某,感情上也遭受了打击,心中颇有怨恨的他,便萌生了报复小丽的念头。利用恋爱期间了解到的小丽QQ账号和密码,成某将其为小丽拍摄的数张裸照上传到她的QQ空间,并随即修改了密码,使其无

法删除。由于成某并未给QQ空间设置密码,导致在短短数天内,小丽的上百名QQ好友均看到了她的裸照。

上传裸照后,成某又电话联系小丽,以删除照片为名要挟其恢复恋爱关系。在被多次拒绝后,心有不甘的成某直接向小丽提出“只要付给他人民币两万元,照片就可以删除”,被成某多次威胁的小丽早已不相信他的承诺,于是来到杨浦公安分局延吉新村派出所报警。

6月18日下午,成某来到营口路一餐厅内欲从小丽手中拿钱时,被守候多时的民警一举抓获。目前,成某因涉嫌敲诈勒索已被刑事拘留。

喝乐虎 提神抗疲劳

乐虎 HI-TIGER 净含量:250ml

乐虎 HI-TIGER 净含量:380ml

缓解体力疲劳 乐虎氨基酸维生素功能饮料

乐虎氨基酸维生素功能饮料 牛磺酸强化型

福建达利集团 FUJIAN DALI GROUP

国家体育总局 G20120606 国家体育总局 G20120607 国家食品药品监督管理局批准